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Hy=xay nposeepv Opyicok,

Tor 20moé nauams ypox P

Bcé b na mecme,

Bcé b ¢ nopaokey

Pyukay knuscka u mempaoxa @
Bce nu npasunvno cuoam@
Bce nv énumamenwvno 2naoam?
Kaoswcowiit xouem nonyuamo
Tonvka 1unib OUCHKyY namo
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. Cymma OnuH cmopoH 2eomempudeckol guaypel.

. Ompe3okK, coeQuHswWuUU UueHmMp oKpy»xHocmu ¢ 1robol ee mo4ykod.
. OgHa n3 byke namuHckoe20 arngasuma.

. Pesynbmam apupmemuyveckoz2o delicmeusi.

Uacmb npsimoul, oepaHu4eHHas 08yMsi moyKkamu.

. KomnoHeHm Odeticmeus deneHus.
. Criocob peweHus 3aday cocmaerieHUeM ypagHeHUsI.
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UmobbI y3Hamb 8 Kakoe yapcmeo rornarsi
MPUHY, omMemb MOYKU Ha 4YUCJI080M JiyyYe.
EOQuHU4YHbIU ompe30K — 3 KllemkKu.

T S N N, |
H(4); E(23), H(32), (2); M(3), H(13), JY(36).
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Ot BpemeH [JpeBHero Puma gowuna go Hac
nereHga o Tom, kak nornb nmnepatop Knasgun.
iMnepaTtopy o4eHb NOHPAaBUIICSA HEXHbLIN BKYC
rpuboB N OH ycnen gaxe u3gatb yka3 0 TOM, YTOObI
K CTONy nogasanu TOSIbKO 3TOT rpub.

Ap atoro rpnba BecbMa koBapeH. OH OencTByeT
MeONEHHO N HEYNOBUMO. [lepBble NpU3HaKku
OTpaBneHUs NOABMAKTCA TONbLKO Yepe3 6 — 12
4yacoB, a MHOr4a N Yepes CYyTKU. Aa 3a 3To BpeMs
y>Xe MPOHNKAET B KPOBb, AENCTBYET Ha BCE
Ba)XHeNLLUNEe opraHbl — KDOBETBOPHbIE,
nuuieBapuTEnbHbIE, HEPBHYO CUCTEMY, N MOMOYb
nocTpagaBLUEMY YK€ HEBO3MOXHO.




O Kakom apu69 peqb?

4

(1437-183+2.7)-100—10: (23+ 7 - 6.8)
H=125,4 1=9,3
M=21 T=3 A n T

A=128,1 A=2,5 BH@ Haf

e wos JIOTAHKA
oy K

0=12810 =4
11=0,2 K=12806




Hmobbl y3Hamb e Kakoe csiedyrouiee yapcmeo
_ rnonas nNPuUHy, pewume ypasHeHus1 U
3anosiHume mabnuuy.

6x—x+34 =69 T Tx—x+143 =257 | K
8y+2y—-1=399 | 3 6(3x+6)=2322 |E
16(x+7x)=256 | ¢ (17—x):2=4 o
17(x=3)=1734 |1 21:(15—x)=7 ®

12| 9 7 | 9 | 2 |105/ 19 | 7 (127 40
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[1pO 3TOT YyOeCHbIN LBETOK
NOKOT NECHU, crnararT CTUXUN U
ckasku. [lpeBHepycckas rnereHaa
CBA3bIBAET €ro rnosdBreHne ¢
MOpPCKOU LapeBHon Bonxosoun.
Cnesbl LapeBHbI, OnevyaneHHon TeM,
4yTO toHowa Caako otaan cepaue
3eMHon AeByLuke JliobaBe, nagas Ha
3eMIt0, MPOPOCIIN NMPEKPACHbBIM U
HEXHbIM LLIBETKOM — CUMBOJSIOM

YNCTOTHI, nooéseun n PYyCTHN.




Umo 3a yeemok?
A 4 HW®bB

4 v P-? 5 m S-? 4 m P=20 m
10 m 61 ? 2
=28 M M;30
=14 m
6 cm S-? Tem S =70 cm?
=6M Y
30 P-? 76"4
Y . . Li=18¢
Y “ cMm? =18
bi=34 M Elﬁz
n=44 535’”







YmobbI y3Hamb 8 Kakoe criedyrowiee yapcmaeo rnonasi

MPpUHU, nepesedume cMewaHHbIe Yucria e

&| HernpaeuJsibHble Opobu, a u3 HerpaasuJsibHbIX dpobeu

ebidesiume yesiyro Yacmab U 3anosiHume mabnuuyy.

[ 20 180
1 —_— _— E
65 bl 3 60
61 6
2 — 2— |r
12 5 P 6 3
4 | 3 |/ 62 % 2 | 62 |10 19
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OpeaHu3mMbl, KOmopbie
numaromcsi 20moebiMuU
op2aHU4YecKUMU seujecmeamul.



OpraHusmbl retepoTpodbl

Meaeenb



Pewume 3a0auy.

B mupe cyuwectyet okono 30
PasfiMyHbIX BUOOB NAryLwek. JIaryLwku
CUNbHO OTNNYAKOTCA MO pasmMepam,
doopme n uBety. JleonapaooBas
NArywKka MeHblle narywkm-obika B 4
pa3a. Hangurte nx anunHel, ecnu
narywka-oblk Ha 15 cm anvHHee
neonapgoBou




L)
Pewume 3adayy. "3k
CeMeNnCcTBO KollaybUX HacHUTbIBAET DOJ
300 Bnaos.

CHeXxHbIn bapc n3 Asum B 2 pasa nerye nymol
n3 CesepHon Amepukn. Hangmte nx sec, ecnu
BMecTe OHU BecAT 150 Kr.

2x + x = 150;
3x = 150;

x=150:3; e
x=50. Omeem: 50Kz, 100k2. S /S Igs




YmobbI y3Hamb 8 Kakoe criedyrowiee yapcmaeo ronasi

MPUHY, eblYUCsIUMeE NMPUMepbl payuoHasibHO U
3anosiHume mabnuuy.

)179-23+21-23 n
2)365-19-19-65 | bl
3)118-23+25-23+157-23 | A
4)(227 +358)— (127 + 258)
5)125-86-8 | K
6)25-406-4 n
NHI79-47-23-47-17-156 | O
8)148-27+27-11+159-23 | o
40600 | 7950 | 4680 | 86000 | 6900 | 7950 | 4600 | 4680 | 200 | 5700




OOHOK/IemoYHbIe @\\ O,
)Kueble Op2aHU3Mbl, 35X

200
He o6nadarowjue -
oghopMIIeHHbIM % L/ 99 Q

K/1emoOYHbIM S1I0POM

Kancynga
KneTo4YHasn cTeHKS
Mnazmonemmg

UnTonnazma

Hykneonp
(3amkHyTan AHK)



BbisicHume, 8 Kakom cmoJsibuke mabnuumbi
ebHaTHaHEBHOBRG RAFAIL % C 0.
Bbi6epume 6yksy, emy

coomeemcmeyrwyro:
2) Hynb Oenbix BOCEMb ThICAYHBIX:
3) Tpu uenbix ABaguaTb NATb TbICAYHbIX:

4) llecTHaguaTb UesibiX NATb COTbIX:

5) BoceMHaguaTb UesibiX BOCEMb COTbIX:

6) MNAaTb UenbIX NATHaAUATb OECATUTbICAYHbIX:

7) TpnauaTb YeTbipe LenbiX CTO NATb ThICAYHbIX:

8) lWecTb UuenbIX TPMHaAUaTb TbICAYHbIX:

5,02 5,2 5,002
T J n
0,008 0,08 0,8
E o) y
3,25 30,25 | 3,025
A T B
16,005 | 16,5 16,05
o) A E
18,8 18,08 | 18,008
L H K
50015 | 5,015 | 5,15
r C M
34,0105 | 34,105 | 34,15
P y C
6,013 | 6,130 | 6,103
K Vi ]
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Bnepenbie
6akmepuu yeudes
e onmuyYyeckuu
MUKPOCKON U
onucasn e 1676
200y 2oJ1n1aHoOcKuU
Hamypasucm
AHMOHU 8aH
JleeeHeaykK.







Xopoluee BoobpaxeHue — aTo
KayecTBO, Heobxoammoe B
paBHOW Mepe N MaTeMaTuKy, u
noaty. Benukmun opaHuUy3ckum
npocBeTuTenb Bonkrep Kak-T1o
ckasan.

«B ronose y Apxumeaa oObi510
ropaspno 6onbLue
BOOOpaxeHns, 4em B rosiose y
[oMepar.

CpedHegekogoe
uslobpaxxeHue
Apxumeda




MHo2o
rnpeKpacHbIX
‘ E) nsio0doe pacmem 8
cady noo

HaleaHuem
«Mamemamukay.

Ka)xObiu Moxxem Haumu

& 014 cebsa 3adayy u

@ UHMepecCHyo, U
MOCUJSTBbHYIO.

Ho Bce xe:

«B 3apavyax Tex uwu
yOadu, rge
NONy4YuUTb PUCKYeLlb
caoaun».




